
www.bizlawyer.ro
Un proiect al Bullet Media & 648 Group
2021-08-12 11:16:05

Opt din zece angajati români îsi doresc sa lucreze la birou,dar într-o cladire

sanatoasa (sondaj)

Opt din zece români (85%) ar opta sa munceasca de la birou într-o cladire certificata, arata rezultatele unui

sondaj publicat, joi, de un dezvoltator imobiliar pe segmentul birouri de clasa A.

 

Cercetarea de specialitate releva faptul ca aproape 96% dintre angajatii români considera ca standardele care

certifica nivelul de rezilienta al unei cladiri în fata unei pandemii sunt nu doar utile, ci si necesare în contextul

actual.

 

Pe acest fond, certificarea unei cladiri în fata riscurilor aduse de pandemie a devenit un aspect important pentru cei

mai multi angajati români, iar 85% spun ca este important pentru ei sa lucreze într-o cladire sanatoasa în viitor.

 

De asemenea, peste trei sferturi dintre respondenti (76%) sunt de parere ca o cladire certificata poate limita

riscurile pentru sanatatea lor si a familiilor lor si contribuie la reducerea nivelului de stres pe care îl resimt ca

urmare a pandemiei.

 

În prezent, 70% dintre români sunt, în continuare, îngrijorati privind riscurile de raspândire a virusurilor si

bacteriilor alimentate de sisteme ineficiente de ventilatie sau de o igienizare necorespunzatoare a suprafetelor din

biroul lor, noteaza sondajul citat.

 

"Peste 95% dintre angajati considera ca existenta unor certificari este fundamentala pentru cladirile de birouri, de

la cele pentru situatii de urgenta precum incendii si cutremure sau pentru protectia mediului si pâna la cele pentru

sanatate", mentioneaza cercetarea Genesis Property.

 

În ceea ce priveste perceptia angajatilor asupra facilitatilor care ar trebui oferite la viitorul de munca, 61% vor

spatii de relaxare, socializare si plimbare în aer liber, 53,2% vor sa-si poata seta individual temperatura si nivelul

de lumina la birou, 51,5% vor priveliste naturala (inclusiv zone verzi în interior), în timp ce 45% vor echipamente

individuale de protectie sanitara (masti, dezinfectant etc.).

 

Sondajul Genesis Property privind perceptia angajatilor despre sanatatea cladirilor a fost derulat în luna iunie 2021

prin platforma iVox, pe un esantion total de 1.208 de utilizatori de internet din toata tara. Aproape 50% dintre

participanti sunt femei, circa 70% au vârsta mai mare de 35 de ani, iar 43% au un venit net mai mare de 3.000 de

lei.

 

Genesis Property este unul dintre cei mai importanti dezvoltatori de birouri de clasa A din România, cu o

experienta de peste 20 de ani în industria imobiliara. 
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